

Дворник на пьедестале [Текст] // Вперед. – 2011. – 12 июля (№ 51). – С. 1.

В Прокопьевске открыты памятники Дворнику и Милиционеру.

Новые скульптуры установлены к 80-летию Прокопьевска.

Памятник Дворнику в сквере Коммунальщиков соседствует с другим символом жилищно-коммунального хозяйства - Сантехником, которого прокопчане уже любовно окрестили Санычем.

Милая, улыбчивая женщина-дворник изображена с неизменным атрибутом дворницкого труда метлой. На плече у нее сидит котенок, а у ног ластится маленькая забавная собачка.

Дядя Стёпа-милиционер появился в уютном сквере возле отдела полиции Рудничного района межмуниципального УВД «Прокопьевское». Он внимательно следит за тем, чтобы никто не нарушал Правила дорожного движения. Поэтому даже небольшая шеренга маленьких утят вместе со своей мамой-уткой, которые являются частью скульптурной композиции, переходят дорогу как положено. Кстати, в сквере, где установлен этот памятник, и фонари стилизованы под милицейскую тематику. Высокие уличные светильники здесь выполнены в виде светофоров.

Автор новых работ, украсивших город, красноярский скульптор Константин Зинич.